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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO  DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos 04 (quatro) dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:00 (dezessete) horas, na sala 
3.17, do pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião extraordinária de Colegiado do 
Curso de Medicina Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes a 
presidente do colegiado e coordenadora do curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio o Vice-
Coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior e seus membros os professores Alexandre Nunes 
Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo, Valéria Azevedo Junqueira e o representante 
discente André de Moura Pedrosa. Constando quórum foram dados tratamento as seguintes pautas: Pauta 
1 - Análise e aprovação dos Planos de ensino 2023/2 (con�nuação).  Conforme resolução nº 022 de 06 de 
outubro de 2021, para fins aprovação e posterior publicação na página do Curso de Medicina CDB, os 
membros do colegiado por unanimidade aprovam os seguintes planos de ensino para atendimento ao 
período le�vo 2023/2:  Unidade Curricular: Saúde Cole�va e Sociedade, Unidade Curricular:  Internato de 
Urgência e Emergência, Unidade Curricular: GSC: Sistema Cardiovascular e Pulmonar, Unidade Curricular: 
Internato de Ginecologia e Obstetrícia, Unidade Curricular: -Abordagem Familiar na Atenção Primária a 
Saúde, Unidade Curricular: Internato de MFC, Unidade Curricular: GSC: Sistema endócrino Metabólico 
Hematopoié�co, Unidade Curricular: Urgência e Emergência Clínico Pediátrico, Unidade Curricular: GSC: 
Sistema Digestório, Unidade Curricular: Doenças da Produ�vidade (Opta�va), Unidade Curricular: Princípios 
em Cardiologia na Prá�ca Clínica (opta�va), Unidade Curricular: Desafios em Terapêu�ca Clínica, Unidade 
Curricular: Cuidado Integral Saúde da Mulher II, Unidade Curricular: Abordagem Avançada no Atendimento 
da Parada Cardiorrespiratória (opta�va), Unidade Curricular:  Ciências, Metodologia e Pesquisa Social, 
Unidade Curricular: GSC: Sistema Locomotor, Unidade Curricular: Introdução as Ciências da Vida: 
Fenômenos Celulares e Moleculares, Unidade Curricular: Dermatologia Avançada (opta�va), Unidade 
Curricular: Internato em Pediatria, Unidade Curricular: Urgência e Emergência Traumato  Ortopedia, 
Unidade Curricular:  Sistema Cardiorrespiratório. Nos casos de pequenas pendências o colegiado deliberou 
pelo encaminhamento para os docentes para adequação. Assim, todos foram aprovados por unanimidade. 
Pauta 2 - Intermed Minas 2023. Apresentado pela Liga Atlé�ca Acadêmica Monarquia/ Medicina- CDB, 
solicitação de 2 transportes (ônibus) para deslocamento dos discentes para o INTERMED MINAS 2023.  O 
evento ocorrerá nos dias 12 a 15 de outubro, na cidade de Juiz de Fora/ MG. Os estudantes informam que 
o local ainda não foi definido pela Comissão do Evento, deste modo, baseado na resolução nº 015/2019 
que estabelece os procedimentos para uso de veículos da UFSJ, conforme Portaria 162 que trata sobre o 
custo do transporte, foi feita uma es�ma�va de gasto com as informações apresentadas: es�ma�va de km 
(ida e volta) +10%: (160km*2) + 10% = 352 km. Considerando a necessidade de dois ônibus e a 
quilometragem de 704km a es�ma�va do custo por km rodado (Ônibus/ Micro-Ônibus: R$ 3,09.) = 704 * 
3,09 foi de R$2.175,36 e a es�ma�va de diária para o servidor acompanhante de $150,00 *4 dias foi igual a 
R$600,00, desta forma, o total es�mado será de $2.775,369 (podendo sofrer alterações para mais ou para 
menos). Após discussão dos membros e analisado o orçamento da Coordenação foi deliberado pela 
aprovação da solicitação dos estudantes. Pauta 3 - Avaliação e classificação dos pedidos de Monitores 
2023/2. Foram apresentadas as demandas por  monitores para o segundo semestre de 2023 as seguintes 
UCs: Sistema cardiorrespiratório e Sistema Locomotor (conteúdo de Urgência e Emergência); Fundamentos 
Cirúrgicos; Fisiologia humana I (primeiro período); Fisiologia humana II (segundo período); Epidemiologia, 
Bioesta�s�ca e Tecnologia da Informação; Pra�ca de Inves�gação Cien�fica I e II; Cuidado Integral à Saúde 
da Mulher I; Interação Universidade-Comunidade: Violência Contra Mulher; Urgência e Emergência Clínico-
Pediátrica. Tendo em vista os critérios definidos na úl�ma reunião:   A - Prá�ca em Laboratório; B - Número 
de alunos inscritos e C- Demanda de monitores voluntários.  Por ordem de classificação estão as UCs: 
Sistema cardiorrespiratório e Sistema Locomotor (conteúdo de Urgência e Emergência); Fundamentos 
Cirúrgicos; Cuidado Integral à Saúde da Mulher I; Urgência e Emergência Clínico-Pediátrica; Epidemiologia, 



Bioesta�s�ca e Tecnologia da Informação; Fisiologia humana I (primeiro período); Fisiologia humana II 
(segundo período); Prá�ca de Inves�gação Cien�fica I e II; Interação Universidade-Comunidade: Violência 
Contra Mulher. Foi aprovado o pedido de prorrogação por mais 6 meses das monitorias de Bases Biológicas 
e Clínica Médica I e II - Anatomia Clínica (2 bolsas e 2 voluntários) e Bases Biológicas e Clínica Médica I - 
Neuroanatomia Clínica e Síndromes do Sistema Locomotor (1 bolsa e 1 voluntário).  Não havendo mais a 
relatar e constar, eu, Laila Cris�na Moreira Damásio, Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei 
a presente ata que, será lida, aprovada, e assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, 04 de julho 
de 2023.
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